

Крыша гостиничного комплекса благодаря тысячам различных растений, привезенных из разных стран, напоминает прекрасный зеленый оазис.

Бассейн отеля Марина Бэй Сэндз стал самым большим из открытых бассейнов в мире. Столь высокое расположение и огромные размеры бассейна прельщают отдыхающих со всего мира и в без того привлекательный для туристов Сингапур.

Долгое время первое место в рейтинге самых дорогих отелей мире занимали лишь гостиницы Арабских Эмиратов. Но в 2011 году отель Марина Бэй Сэндз вырвал пальму первенства, обойдя даже знаменитый своей роскошью «Палас отель» (Palace Hotel) в Абу-Даби. **Стоимость проекта отеля Марина Бэй Сэндз составила более 4 миллиардов фунтов стерлингов.**

4 долгих года непрерывных строительных работ и более 8 миллиардов долларов США ушли на создание шикарной архитектуры отеля «Марина Бэй Сэндз». Высочайший уровень сервиса, колоссальный спектр развлечений и невиданная красота сооружения ежедневно принимает около 70 000 человек, среди которых звезды мирового уровня и самые богатые люди планеты. Сингапурский отель Marina Bay Sands можно смело назвать самым необычным отелем в мире. Еще в процессе строительства стало ясно, что Marina Bay Sands станет самым дорогостоящим отелем в мире. Американская компания Las Vegas Sands, владелец сети казино в Лас-Вегасе, вложила в строительство своего сингапурского проекта 5,5 млрд. долларов США (иногда указывается цифра 8 млрд. долларов, однако это сумма в сингапурских долларах). На самом деле, этот грандиозный сингапурский комплекс (включающий в себя 2561-комнатный отель, самый большой в мире открытый бассейн, магазины, 250 банкетных и конференц-залов, 2000 выставочных стендов, детский клуб, фитнес-клуб, 2 театра, ледовый каток) построен ради казино, за счёт которого компания Las Vegas Sands планирует окупить строительство отеля. Владельцы Marina Bay Sands ожидают, что прибыль от казино будет составлять не менее 1 млрд. долларов США в год и затраты на строительство этого комплекса окупятся всего за 5 лет. Сингапур легализовал игорный бизнес лишь в 2005 году, надеясь за счёт казино привлечь туристов.